

# 罗琳动笔续写哈利·波特

## 美人鱼、不死鸟、独角兽、蛇怪都将再现身,但并非前传和续集

本报综合消息 10月7日记者获悉,罗伯特·加尔布雷斯的《布谷鸟的呼唤》(暂定名)中文简体字版权,由上海九久读书人获得,他们将与人民文学出版社合作出版。

罗伯特·加尔布雷斯是畅销书哈利·波特系列作者J.K.罗琳使用的化名,也是J.K.之后,罗琳再次使用男性化名写作。此外,谣传已久的罗琳续写哈利·波特也有了下文:罗琳近日正式宣布,已经开写哈利·波特新系列,但并非前传和续集,而是衍生电影剧本。新故事来源于哈利曾学过的一本教材。

### 华纳兄弟找上门小说变剧本

有关罗琳续写哈利·波特的传言由来已久,一会儿传出是前传,一会儿又传出是续集。去年10月,罗琳在接受英国媒体BBC访问时曾公布将续写哈利·波特故事。罗琳坦承,哈利·波特系列最后一部《哈利·波特与死亡圣器》大结局有些仓促,一度哭得死去活来,心情好像当年丧母时一样。她说:“这像生离死别,虽然我理解终有一天会来临……你总不能说自己已准备好了。”她表示,正在构思更多哈利·波特后续魔幻故事,希望赶快创作第8集小说续集,甚至写出《哈利·波特9》并拍出更多《哈利·波特》电影。

《哈利·波特》系列自推出以来,创下全球大卖4亿册的惊人纪录。罗琳又提到,成名后一度受到极大压力,包括被狗仔队跟踪偷拍、被记者翻垃圾。

而一年后的10月,消息再次传来,这次是真的。罗琳已经开写哈利·波特,而此次并非前传和续集,而是衍生篇章的剧本。电影的特许经营版权已经被好莱坞的华纳兄弟购买。这是日前好莱坞贝弗利山庄的发布会上,华纳兄弟影业CEO凯文·基拉亲自宣布的消息,而罗琳本人也在个人微博上证实了此事,并贴出



罗琳

了一系列新剧的创作细节。罗琳在个人微博上写道,自己早先就有过撰写衍生小说的想法,这次华纳兄弟找上门,小说就变成了剧本。

### 新故事来源于哈利学过的教材

“新哈利·波特”系列来源于一出戏中戏。美人鱼、不死鸟、独角兽、蛇怪等魔法世界中的“怪兽”,都将再次现身。忠实书迷可能还记得,《哈利·波特与魔法石》中,哈利和他的同学们在霍格沃茨一年级时使用过一本教材,教材的

名字叫《神奇的野兽以及在哪里能找到它们》,写这教材的作者叫纽特·斯卡曼德,这个人,正是最新哈利·波特系列的主角。

纽特·斯卡曼德生活的年代大约比哈利·波特早70来年,“它既不是前传,也不是续集,不过将让我们了解到更广阔的魔法世界。对于看过哈利·波特系列的书迷和影迷们来说,魔法世界的法律和习俗都是很熟悉的,但是纽特的故事将开始于纽约。”

罗琳介绍,新系列中,这位只在原著中闪

现的神奇生物学家,母亲是骏鹰(一种鹰头马身有翼兽)饲养员,成年后游历过大洋洲,见多识广,在自己的见闻《神奇的野兽以及在哪里能找到它们》中,一共记录了75种神奇生物的形态、习性以及生活地点。从霍格沃茨毕业之后,纽特加入了魔法部,为“神奇生物调控”部工作。他的事迹包括1947年建立了狼人注册法,1965年促成了“禁止实验育种”法案的通过,并曾多次为龙的研究和抑制部门出差。他还曾经是霍格沃茨的校长。

(蔡震)

## 小S因涉嫌欺诈 品牌代言活动取消

本报综合消息 身为“胖达人”代言人的小S(徐熙娣)涉嫌诈欺,据知检方最快下周传她到案说明。她原定15日出席代言的服饰品牌活动,10月6日也宣布临时取消。而她

主持的《康熙来了》原本下周停录,6日又决定恢复录影。小S的助理王薇洁表示:“工作如常进行,客户对于工作的调整,我们都尊重,谢谢关心。”(羊晚)

## 《天注定》美国公映获赞

### 被称是贾樟柯迄今最具有商业性的电影

本报综合消息 贾樟柯导演的当代武侠片《天注定》10月4日起开始在美国公映,这部由姜武、王宝强、赵涛、张嘉译等主演的电影在纽约两家影院率先上映,引起评论及市场的热烈反响。

《好莱坞报道》宣称:“在上周末小规模放

映的影片中,中国导演贾樟柯的《天注定》收获了场均最高票房——两家戏院周末两天放映回收两万四千美元票房。超强的影评、媒体的关注和纽约电影节的效应是推动高票房的原因。这部影评家宠爱的电影由Kino Lorber公司负责美国发行,下星期将登陆洛杉矶,并在这个秋季逐渐扩大发行到美国各地。”

《纽约时报》发表著名影评人MANOHLA DARGIS的长篇影评,称赞《天注定》是具有人类视野的,里程碑式的作品。《纽约时报》给《天注定》打出100分满分成绩,并选其为《纽约时报》“本周影评人联合推荐”。

《纽约客》杂志评论:《天注定》结合了动作电影传统和陀思妥耶夫斯基的精神。《Time out纽约》评选“看《天注定》”为本周应该去做的五件事之一,并给满分四星的评价,文章写道:“这真的是贾樟柯的电影吗?他以前最大胆的片子也没这部这样激烈。”

著名影评人乔纳森·罗姆尼的文章写道:一部拔枪,挥刀,有特技镜头的电影会是贾樟柯的作品吗?为什么不行呢?《天注定》是贾樟柯迄今最具有商业性的电影,但这不代表妥协和虚假。

纽约发行当天,贾樟柯和女主角赵涛出席了四场观众见面会,回答美国观众有关电影创作的问题。(李俐)



王宝强

## 《全能星战》10月11日上马

### 本周五看八星开战,龚琳娜请来老锣助阵

本报综合消息 随着国庆长假的结束,一波三折的江苏卫视明星挑战音乐节目《全能星战》终于要在10月11日22点重磅亮相了。虽然节目未能在8月2日如期播出,但调整档期后的《全能星战》却成为2013年最后一档唱歌节目。

和暑期档火热的选秀音乐节目相比,《全能星战》跳出了草根选秀节目的窠臼,用最专业的“选手”、“小伙伴”和模式来唱响秋冬荧屏。

10月11日,《全能星战》将带领8位巨星登场,演绎不一样的明星挑战类音乐节目。这是国内音乐电视史上,首个以曲风比拼为主题的音乐节目,陶喆、孙楠、龚琳娜、胡彦斌、黄小琥、吴克羣、顺子、张韶涵这8位音乐巨星,将要展开一场前所未有的音乐竞技,挑战他们完全陌生的音乐领域。这种全能跨界是任何一个歌手从未尝试过的,更何况他们还要接受现场500名观众评委投票决定谁将被淘汰。

8位歌手在《全能星战》当中并不是孤军奋战,每位歌手都通过自己的方式找来了一个音乐制作人,而这8位音乐制作人不仅要陪伴8位歌手一起完成这场艰难的音乐挑战之旅,还要肩负着“评委”的工作。比如龚琳娜邀请到了自己的老公老锣、黄小琥拉来了著名音乐人李伟菘、陶喆把御用制作人朱敬然拉了过来。

另外,在不同的比赛阶段,为了完成音乐主题的挑战,这8位歌手还煞费苦心地前往音乐主题发源地去探寻更深层次的感受,而他们更将请来最“专业”的帮唱嘉宾为自己助阵。

《全能星战》是纯粹的原创节目,尚未播出但模式已经远销海外。相比时下其他热门节目“先讲故事再唱歌”的套路,《全能星战》的歌手们绝对不废话连篇,直接PK歌技和实力。(张漪)



龚琳娜



孙楠



陶喆